

Сочинение Никитина Даниила 7 класс

Отгремели взрывы, отгремели,
Родину спасти огни сумели.
Нелегко далась им та победа,
За нее «спасибо» скажем дедам.

Стихи Насти Сергеевой

Прелестное ... Милый сердцу отчий край. Здесь я родился, здесь живут мои родные. Эту землю завещали нам деды и прадеды. Здесь каждый метр обильно полит солдатской кровью. Об этом теперь напоминают мне обелиски и памятники на братских могилах. На наших полях стоит памятник Победы – Звонница. Его знают все в нашей стране, многие приезжают поклониться, почтить память погибших в танковом сражении.

Я только учусь в седьмом кадетском классе Прелестненской школы. С интересом занимаюсь в клубе «Патриот». Хочу вырасти настоящим защитником своей Родины.

В зимние вечера я с мамой рассматриваю фотографии в семейном альбоме. Старенькая, черно-белая фотография интересует больше. Я уже знаю, что это мой прадедуська Суворов Яков Афанасьевич. С фотографии смотрит на меня прадедуська в военной форме, совсем ещё молодой, очень серьёзный и красивый. Глядя на эту фотографию, я думаю, о чем мой прадедуська мечтал, как он воевал, какие испытания ему пришлось преодолеть. Из рассказов бабушки и дедушки, я узнал о том, что мой прадедуська прошёл всю войну.

Меня интересуют документы прадедуськи, которые хранят мои дедушка и бабушка. В потрёпанном свидетельстве о рождении я узнаю о дате рождения – 1913 год. Прадед окончил 2 класса начальной школы в 1922 году, был грамотный. С ранних лет познал труд. Работал в колхозе где придется: в поле, на току, на заготовке кормов. Я беру ещё один очень важный документ – военный билет. Бережно его листаю: на пожелтевших листах короткие, «сухие» записи, а за ними – военная жизнь, полная лишений. В июне 1940 года прадед Суворов Яков Афанасьевич был призван Прохоровским РВК Курской области в 768 стрелковый полк, и

воевал он стрелком в этом полку до 1942года. С первых дней войны он участвует в жестоких боях, сдерживая натиск фашистских захватчиков. Происходило это на юге нашей страны: в Севастополе, на Кавказе, в Ростове. Он не раз проявлял смелость и отвагу в боях. В одной из рукопашных схваток в феврале 1942 года был тяжело ранен в левую руку, лечился в госпитале, после поправки опять ушёл на фронт. По возвращении из госпиталя, мой прадедушка служил в 1264 истребительно-противотанковом артполку, громил немцев до лета 1943 года. Стойко сражался в донских степях, на подступах к Волге. Так уж случилось, что в июле 1943 года из-за тяжёлого ранения в плечо он был уволен в запас. У него много наград. В 1945 году был награждён медалью «За победу над Германией».

С войны он возвратился в 1943 году в своё родной хутор Весёлый, где ждали его жена, дети и разруха. Всё пришлось строить заново. Но это не страшно. Главное, все живы, а значить, всё можно преодолеть. Многие годы прадедушка работал в колхозе, восстанавливал разрушенное хозяйство. Растил вместе с прабабушкой пятерых детей. Прожил он долгую жизнь - 88 лет.

Мы все помним прадедушку и гордимся им. У нас большая семья. Много двоюродных братьев и сестёр. Это все дети, внуки, правнуки прадеда. Мой долг - сохранить память о нём и передать своим детям, ведь к могиле героя войны не зарастает тропа....